TexHn4eckunin o63op Be sure.

testo 885/testo 890: Jlyywuee pacno3HaBaHue
OoO0BbeKTOoB 6narogaps NCKJIIOUNTESNIbHON
TOYHOCTU N3MEPEHUNA TEeMnepaTypbl

TennoBusopesbl testo 885 n testo 890 umeroT ognH N3 nyywmnx nokasartenemn
TOYHOCTN U3MepPeHNa TemnepaTypbl B CBOEM kfacce. bnarogaps

3TOMY OHU npeanbHbl ONs peweHnsa 3agad u3 obnactn nccnegoBaHuim m
paspaboTKun, TPebYLWMX BblCOYaNLIEN TOYHOCTU.

Testo rapaHTupyeT norpewwHocTb namepenmnin =2 °C unmn £2 % y Tennosu3opoB mogenei testo 885 n testo 890.

DTN 3HAYEHUSI MPYMEHNMbI HE TONTbKO K OQHON 1in ABYM 6a3UCHbIM TOYKAM, HO KO BCE TEPMOrpaMMe 1 K KaXKfoMy
OTAENbHOMY U3MEPEHHOMY 3HayYeHuto. Kpome Toro, NorpeLiHocTb N3MEpPEHNs TeMMNepaTypbl rapaHTMpyeTCs ANst BCEro
ananasoHa paboyen Temnepatypbl oT -15 °C go +50 °C. MNoyemy aTo TaK?

MNany4yeHne obbekTa 5 %

Puc. 1: NMonepe4yHoe ceveHne TennoBu3opa ¢ AETEKTOPOM, OOGBEKTVBOM U 3IEKTPOHNKON




TexHun4yeckum o63op
testo 885/testo 890

AeTekTop

CeHcop — cepaue kaxgoro Tennosusopa. OH cocTouT us
MaTpULbl O4EHb ManeHbKNX NMUKCENen, YyBCTBUTENbHbIX K
UHMpPaKpacHOMy U3Ny4eHno, KOTopble TpaHCHOPMUpPYOT
BO3[eNCTBYlOLLEe HAa HNX 3NIEKTPOMarHuTHoe

N3nyyYeHne B SNIEKTPUYECKUA curHan. CurHanbl OT BCEX
nukcenen opmMmnpytoT LmchpoBoe n3obpaxeHne. Ha
3TOM NCEBAOLBETHOM N306paXKeHNn B TeNJoBM3ope
nokasblBaeTCsi Temnepartypa noBepxXHOCTM 06beKTa.
Kakgomy nukcento Ha NnceBAoLBETHOM N306paXKeHnn
npucsanBaeTcs onpefenéHHbIi OTTEHOK LBeTa B
3aBMCUMOCTHW OT LUKanbl TeMnepaTyp 1 BbI6GpaHHOMN
LuBeTOBOWN NanuTpbl. BeicTpopeicTBMe TennoBusopa
3aBUCUT OT BPEMEHU, KOTOPOE TpebyeTcs Ha co3faHne
OTOENbHOrO n3obpaxkeHnsd. Hactota o6HOBNEHUSA Kagpa
Tennosun3opos testo 885 n testo 890 coctaenseT 9 'y,

LeTekTopbl TennoBn3opoB Testo nsmepsoT
3M1eKTPOMarHUTHOE U3nyyeHne B CrekTpanbHOM AnanasoHe
oT 7,5 o 14 mkm. MNpn TemnepaType oKpy>KatoLLeln cpeapl
300 K HauBbICLLAs UHTEHCUBHOCTb U3JyYEeHUS NPUXOANTCSA
Ha OSIMHY BOMHbI 9,89 MKM (CNeKTp udnyyeHus MnaHka).
[MoaTomy geTekTopbl TennoBn3opoB Testo cnpoekTMpoBaHbl
Tak, 4TOObl MOKa3blBaTb HANBLICLLYIO YYBCTBUTENBHOCTb NpU

OnvHe BONHbI 9,89 MKM.

TemnepaTtypHas yyBcTButenbHocTb (NETD)

[TomMnmo nepevncneHHoro, CeHcop xapakrTepusyeTcs
TemnepaTypHOl YyBCTBUTENbHOCTbIO. OTO HaVMEHbLUAs
pasHuua TemMnepaTyp, KOTOPY AEeTEKTOP CNocobeH
N3MepuTb 1 BU3yanusnposaTb. Ona namepenHns
TemnepaTypHOI YyBCTBUTEIbHOCTY NCMOMb3YyeTCA
nokasarteflb OKBUBaNeHTHas LWyMy pPa3HOCTb TemnepaTyp
(NETD), BblpakeHHas B MuanMkenbBmHax (MK).

Takum o6pasom, NETD — HanmeHbluee paspelueHne
TemnepaTyp Mexay AByMS nukcenamu. [Ans ynydeHus
NETD uncnonb3ytoTcs 06BEKTUBbI C 04eHb 60bLLNMU
aneptypamu. Yem ny4we NETD, Tem 60nee KOHTPacTHbIM
N MeHee LYMHbIM Nofly4aeTcs n3obpakeHune npun Tom xe

Konn4ecTBe NuKcenen.

Be sure.

KomneHcauusa ¢oHOBOro usny4yeHus

LeTekTopbl TennosBM3opoB Testo He oxnaxkgaroTeca n
NCNoNb3YIT TEXHONOIMI0 MMKpobonomeTpa. Ha getekTop
BNIMSIET HE TOJIbKO 3/IEKTPOMArHUTHOE U3NyYeHune
n3mepsieMoro o6bekTa, HO U Temnepartypa oKpyXxarwLuen
cpefbl.

Kak nokasaHo Ha unntocTpauum, nwb 5 % obuiero
ANIEKTPOMAarHMTHOro n3ny4eHnsa ncnyckKaeTcs 0OBbEKTOM
na3mepeHusi. Ytobbl LOOUTLCS TOYHOCTU U3MEPEHUN,
Heo6X0AMMO KOMMEHCUpoBaTh BMsSHME ocTaBLumxcs 95 %.
[MockonbKy (hOHOBOE M3MyYeHne 3aBUCUT OT TeMnepartypbl
oKpy>KatoLlen cpeppl, Testo ycTaHaBnuBaeT B Kopryce
TenI0BN30POB HECKOBKO BbICOKOTOYHbIX CEHCOPOB
TemnepaTypbl. 9TO NO3BOJIAET UCKIIIOHYUTL NCKAKEHNE
pesyibTaToB U3MEPEHU TEMMNEPATYPOI OKPY>KatoLLen
cpegbl.

3aBoackas KanubpoBka

BospgeincTteue hoHOBOro nany4veHuns, uamepsieMoe
ceHcopaMu Temneparypbl, KOMNEHCUPYETCS C MOMOLLbIO
3aBofcKol kannbpoBku. [MoaTomy TLlaTenbHas MeToaM4Has
KannbpoBka Heob6xoanMa AN BICOKOTOYHOrO M3MEPEHUS
Temnepartypbl.

Mpun npounssoacTee Testo NpoBoanNT KaNMGpPOBKY
TENMIOBN30POB NPU TEMMNEpPAType OKpyKatLlen cpeabl oT
-15 °C po +50 °C. Kaxablin nnkcenb TennoBn3opos testo
885 1 testo 890 nonyyaeT cBOK NOAPOOHYO CEHCOPHYHO
XapakTepPUCTUHECKYIO KPUBYIO, YTO rapaHTUpyeT TOYHOCTb
N3MEPEHNIA NPU pas3nn4HbIX TeMNepaTypax oKpy>xaroLlen
cpegbl.

WTak, npu4mHa NnpeBOCXOQHOM TOYHOCTU N3MepPEHNs
TemnepaTypbl TennoBn3opos testo 885 n testo 890 —
TOYHO cH6anaHcUpoBaHHOE B3aUMOENCTBUE AeTEKTOPA,
06bEKTUBA N 3aBOACKON KanmbpoBKN.
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